INMOBILIARIA FATT SOCIEDAD ANÓNIMA, EN LIQUIDACIÓN

Guayaquil, septiembre 19 del 2012.

Señor Ingeniero

JUAN CARLOS TORRES BEJARANO

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme manifestarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía INMOBILIARIA FATT SOCIEDAD ANÓNIMA, EN LIQUIDACIÓN, en sesión celebrada el día 14 de octubre de 2011, tuvo el acierto de elegirlo como LIQUIDADOR SUPLENTE, de la compañía por el período que dura la liquidación.

Entre sus atribuciones se encuentra la de ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual, en caso de ausencia o impedimento del Liquidador Principal, además de las otras facultades y obligaciones establecidas en el Estatuto Social y en la Ley de Compañías para los fines de la liquidación.

La compañía INMOBILIARIA FATT SOCIEDAD ANÓNIMA, EN LIQUIDACIÓN se constituyó mediante Escritura Pública celebrada ante la Notaría Décimo Tercera del Cantón Guayaquil, doctora Norma Plaza de García, el día diecinueve de diciembre de mil novecientos setenta y cinco, e inscrita el Registro Mercantil del mismo Cantón, en fecha veinte y ocho de enero de mil novecientos setenta y seis. Mediante Escritura Pública, otorgada el veinticinco de noviembre de dos mil once, ante el Notario Cuarto del Cantón Guayaquil, Doctor Alberto Bobadilla Bodero, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el veintitrés de mayo del dos mil doce, la compañía se disolvió voluntariamente de manera anticipada.

Muy atentamente,

Ab. Fernando Torres Bejarano SECRETARIO DE LA JUNTA

RAZÓN: Acepte Desempeñar el cargo de LIQUIDADORA SUPLENTE de la compañía INMOBILLARIA FATT SOCIEDAD ANÓNIMA, EN LIQUIDACIÓN, y declaro que me posesionado en esta misma fecha.- Guayaquil, septiembre 19 del 20/2.

ING. JUAN CARLOS TORRES BEJARANO

CC# 090953471-1

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTÓRIO:51.959 FECHA DE REPERTORIO:19/sep/2012 HORA DE REPERTORIO:10:12

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha diecinueve de Septiembre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Liquidador Suplente, de la Compañía INMOBILIARIA FATT SOCIEDAD ANONIMA EN LIQUIDACION, a favor de JUAN CARLOS TORRES BEJARANO, de fojas 99.366 a 99.367, Registro Mercantil número 17.024.

ORDEN: 51959

Himunttenini

Guayaquil, 21 de Septiembre de 2012

\$11.00

REVISADO POR:

AB. LETTY-JIMENEZ P.
REGISTRADORA MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
SUBROGANTE